
	3.          Support : profilés métalliques

3.2.       Fixation mécanique

3.2.1.    Isolation : EPS


Pentes jusqu’à 20° (36 %).

COMPOSITION

La couverture de la toiture comprend les couches suivantes, appliquées sur l’ossature verticale propre et lisse des profilés métalliques  :

1. barrière pare-vapeur PE 0,4 mm

2. isolation thermique (voir remarque n° 2)

3. une couche de polyisobutylène de 1,5 mm d’épaisseur, doublé en usine d’un feutre synthétique imputrescible de 1 mm, conforme aux prescriptions techniques
EXECUTION

1. Les feuilles de polyéthylène de 0,4 mm d’épaisseur, ayant un coefficient de résistance à la diffusion de la vapeur d’env. 300 000 (voir spécifications PE1115FR/9107 en annexe), sont posées librement sur le support comme barrière pare-vapeur.
Les bandes de 4 m de large se chevauchent sur une largeur de 10 cm et le joint est recouvert d’une bande autocollante spéciale de 8 cm de large.  Cette bande est également utilisée pour l’exécution des raccords et la fixation éventuelle de la couche pare-vapeur sur le pourtour de la toiture.

2. Les panneaux d’isolant thermique constitués de EPS (voir remarque n° 1) sont fixés mécaniquement en même temps que la barrière pare-vapeur, suivant les prescriptions du fabricant d’isolation.  La pose des plaques doit s’effectuer de telle sorte qu’une surface plane et fermée soit obtenue.  Cf instructions du fabricant.
3. Des bandes agrippantes de 125 mm de large sont fixées mécaniquement au support à 
l'aide de plaquettes et de vis appropriées.  Sur des supports en profilés métalliques ou en 
voliges, elles sont disposées perpendiculairement au sens des nervures ou des voliges.
La distance entre ces bandes agrippantes (max. 1,20 m) ainsi que le nombre de fixations à mettre en oeuvre pour des différentes zones de toiture (angle, bords, centre) seront déterminés en fonction de l'exposition du bâtiment au vent, de sa hauteur et des dimensions de la toiture.  Il sera également tenu compte de la résistance à l'arrachement des fixations utilisées dans le type de support considéré.
Une bande agrippante sera également fixée sur tout le périmètre de la toiture ainsi qu'au pied de tous les relevés et percées.
Les panneaux d'isolant thermique doivent être fixés conformément aux recommandations du fabricant et chaque panneau doit en tout cas être fixé au moins en deux points.

4. Les feuilles de polyisobutylène de 1,5 mm, doublées en usine d’un feutre synthétique imputrescible de 1 mm et munies d’un bord de soudure de 5 cm permettant une jonction homogène, sont déroulées sur toute la toiture perpendiculairement aux bandes agrippantes et marouflées systématiquement sur ces dernières à l'aide d'un gros rouleau à long manche.  
      La membrane s'accroche immédiatement aux griffes des bandes agrippantes.
5. Relevés et raccords 
- Sur les relevés et parois verticales, les feuilles de polyisobutylène doublées en usine d’un feutre synthétique sont collées au support à l’aide de la colle-contact fournie par le producteur de la feuille.  
- Pour l'exécution des coins internes et externes, il sera fait usage de pièces d'angles en polyisobutylène préfabriquées en usine.

- Les bavettes de raccord aux cheminées, avaloirs, etc... sont réalisées à l’aide d’une feuille de polyisobutylène de 1,5 mm non renforcé qui se soude de façon homogène au revêtement réalisé comme ci-dessus.
6. Joints de dilatation 
Au droit des joints de dilatation, une rehausse sera réalisée à l’aide de sections d’isolant thermique chanfreinées.  La feuille de polyisobutylène doublée de feutre synthétique passera 
au-dessus de cette rehausse en prévoyant un peu de mou dans la feuille.  L’onde ainsi formée sera soutenue par un profil en mousse de polyéthylène de 4 cm de diamètre.

7. Profil de rive

La terminaison des rives est assurée par un profil en aluminium, permettant la fixation à l’aide de clips (voir description réf. PR 65FR/0304).

8.  Avaloirs

L’évacuation des eaux sera assurée par des avaloirs « prêts au montage » fournis par le fabricant de la membrane polyisobutylène.
REMARQUES

1.  La présente description est valable pour les classes de climat I.

     Pour les classes de climat II et III, on utilisera un pare-vapeur bitumineux autocollant (armé 

     d’une couche de polyester).

     Pour les classes de climat IV (humidité relative supérieure à 60 %), on posera une couche de 

     bitume armé recouvert d’une feuille d’aluminium de 0,1 mm, après avoir appliqué un vernis 

     bitumineux sur le sommet des profilés métalliques.

2. La pose des feuilles de polyisobutylène se fera en respectant les prescriptions du producteur.
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